

OD LIHOVARNÍKA

\$3.20



PRÍMO SPOTŘEBOVATELI POUZE... čtyři kvarty i se zásluhou

Uspokojte se tím výdělek překupníka a zamezte možnému falšování. Po dobu 30letého trvání těší se lihovarnický závod nás dobré pověstí.

Hayner Distilling Co., 586-592 W. 5th. Str., DAYTON, OHIO.

OPORUČENÍ: Třetí Národní Banka, též každý obchodní dům v Dayton, Ohio, aneb každá jednatelna obchodní.

P. S. — Objednávky z Arizony, Colorado, California, Idaho, Montana, Nevada, New Mexico, Oregon, Utah, Washingtonu a Wyomingu, musí zůstat na 20 kvartů a doprava zaplacená.

Postarejte se o budoucnost svých rodin... WOODMAN of the WORLD... JEDNÁNÍ V ŘEČI ČESKÉ.

NOVÁ... UNION zvýšená okružní dráha... Chicago, Rock Island & Pacific stanici.

The Chicago Lumber Co. of Omaha

Jest jedinou společností, kde lze výhodně nakoupiti stavební dříví. Frank Příborský, 144 a Marcy ulice, OMAHA, NEBRASKA.

JOHN BOEKHOFF, VELKOBOCHODNÍK, všeho druhu vínem, lihovinami a likéry, 413-415 Jižní 15. ul., Omaha, Neb. Telefon 805.

Lee-Glass-Andresen Hardware Co. Tlačené, vyráběné a lakované plechové náčiní. — Cínované plech, železný plech a kovové zboží.

South Omaha Brewing Co. B. JETTER, majitel

výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export."

METZŮV PIVOVAR vyrábí vyhlášený a po celém západě za nejlepší uznávaný Metzův ležák

Omaha Brewing Ass'n Pivovar ... vyrábí v sudech i lahvičce po celém západě rozeslává výtečný ležák...

Hambursko-Amer. akciová paropl. spol. Přeplavní ceny.

Table with shipping rates for Hamburg-Amer. line, listing routes like New York to Hamburg and prices.

HAMBURG-AMERICAN LINE, 37 Broadway, New York, 159 Randolph Street, Chicago, Ill.

Paroplav. Spol. Sev.-německého Lloyd. Po parolodích expresních nejrychlejší jízda přes moře za 5 dní 15 hod. a 10 minut.

Table with shipping rates for Hamburg-American line, listing routes like New York to Bremen and prices.

HLAVNÍ ÚŘADOVNA: OELRICHS & CO., 2 Bowling Green, New York. Hlavní jednatelé pro západ: H. Claussenius & Co., 97-99 Dearborn Street, Chicago, Ill.

Z českých mlýnů

Napsal Karel Tůma.

Šil si pro dědictví.

No, tohle musil být povedený blázen! podivil se stárek, odkládaje noviny. Tady čtu, jak v Římě umřel jeden podivín boháč, který celé své náramné jmění odkázal svému páru — koni!

"Hahaha! Patrně neměl jiného přibuzenstva."

"Přibuzných prý houf, ale vzdálenější, kteří, jak se samo sebou rozumí, povedou teď o dědictví proces!"

"No, to si zas jednou advokáti mlasknou, smál se pan otec.

"Nebude-li mezi těmi přibuznými nějakého páleného kostelníka, který dovede těm valachům něco rozumného do ucha pošepat," podotkl významně sekerník Komárek.

"Jak to pošepat, Komárku?"

"Inu, jako se to dělávalo za mých časů na vojně, když jsme chtěli suprabitryrovat chybné koně. Stál-li tak někdo přikladně o nějakého pěkného vojenského valacha potřeboval jen 'félovi' šikovně vtisknout nějakou tu bankocetli do dlaně a bylo to: valach se z čista jasná zrantil a zřít, počal sebou tlouci jako vrabec v kleci a ne a ne k ukročení, až přišla komisařka a uznala, že s ním nic není, že se musí, mrcha chybná, prodat a to hned. 'Fél' sehnal kupce na 'janka', který ho dostal za babku, hejtman měl rákos, že tak dobře prodal, my taky, neboť 'fél' platil pivo jak starý, napálený kupec měl ale z nás ze všech největší rákos, neboť potřeboval valachu

mi padla do rány. "Co pak to může být? Co pak je na to nějaký zákon?" horlím. Abych prý položil dřív pětku na stůl, pak žet mi poví. Nu, co jsem měl dělat. Vytahuju a žmolím svou milou pětku, která se náramně těžce se mouno loučila, zatím co se plesnivý poberta hrabal v nějakých starých zákonech a burcířálec. Konečně to našel. "Tu je to!" spustil a shráb' především pětku: "Ustanoví-li někdo za dědice svou duši, připadá jímenš pozůstalé kostelu na mše za jeho duši." — Čepice mi vypadla z ruky a poslední krůpěj z druhého žejdlíka kuráže vypěkla mi z hlavy. To jsem blázen! žasnou. On ale se smíchem: "Ano, ano, takových bláznů, jak vidíte, už bývalo na světě víc, proto se na ně už dvorním dekretem z roku 1790 pamatovalo. Tu se nedá zhora nic dělat!" Neptejte se, jak mi bylo. Zlaté hodinky, těžký řetěz, slíbené hory doly — všecko i s pětku v pekle! A ta radost Hamalíků, vzpomněl jsem si, až jim to všecko vypíšeš, ti budou skákat! Však nic naplat: destičku útraty ti musejí hradit, to při nejmenším za tu štrapác!" "No to taky bylo dost málo!" přisuzovala ochotně celá šalanda, zatím co si pan otec zavlažoval z čerstvého korbíku. "Ale víte co mi poslali? Krobiánské, massivní krobiánské psaní, že prý jsem jeden kaňhal a packář, ten advokát že prý byl patrně uplacený a zkrátka a dobře, když jsem jim houby vymohl, že mi taky pošlají všickni za jednoho a jeden za všechny — houby na kyselo místo desky. Neptejte se, kolik dá jsem na to pil na zlost a co jsem jim dal všem do jednoho a jednomu pro všechny za špicovanou odpověď. Ten list si jistě nedali za obrázek. Ale chlapi měli z ostudy kabát; ať jsem upomínal a hrozil sebe hůř, jako ti dubové a krejcar ne z nich dostat. No počkejte, špinděrové, přemítám, tohle já vám darovat? I co mi napadlo? Nelením, sednu a píšu každému z nich extra psaní s velikou pečeti jako od advokáta, kde všem milým Hamalíkům, avšak rozumějme každému zvlášť ve vši důvěře oznamuju, že — věc má háček, že testament zvrátím, aby jen přijel bez meškání sám do Vídně, ale žádnému z přibuzných nic nefká, že může celé to jmění jenom jeden vyhrát, ale ne aby se o ně tahali všickni, to že by to prohráli všecko. A podpisů hodnými kliky háky: JUDr. Bleiweis, advokát." "Haha, aby v tom byl plavajz!" "K tomu plnou adresu nějaké Heringstrasse s číslem tolikátým a tolikátým a pro případ, kdyby mne nalezli v kanceláři, že by vám denně večer od půl osmé v hostinci "u zlatého slona", Tuchmacherlauben."



VLÁDNÍ DŮM V APII. Hlavní město na ostrovech Samojáckých jest Apia, kde přítomně mešká vyrovnací komise, aby urovnala zápletku tam povstálé. Město jest zkvětající a nalezá se na březích zálivu. Cizinci, jichž jest zde asi 400, zaujímají střední část města, kdežto domorodci bydlí na jeho koncích. Vyrobení naše znázorňuje nám vládní budovu v Apii.

vyškřábat z ucha jen trochet těch — jahel, které mu tam vykutálený "fél" tajně byl nasypal, a valach okamžitě zase zdráv jako tuřín a dělal v "cibulu" službu jen což!" "To bych se ale chtěl vsadit," smál se pan otec s celou šalandou, "že tím "félem" nebyl nikdo jiný, než Komárek sám."

"Proč pak — já?" zapálil se sekerník.

"Inu, protože tak rád — jahlovou kaši!"

"I však tu, myslím, z nás každý rád," bránil ho stárek, "to je plavajznický nápad a škoda, že nevím adresu těch přibuzných, hned bych jim to dal do pera!"

"Ale neďte se vysmát, snad byste nevěřil, že je to pravda? Kdepak by se našel takový blázen, aby odkazoval jmění koňm!" mnil mládek.

"Oho, to se neví! Pánbůh živ všelijakých bláznů pod sluncem!" ozval se pan otec. "Jakkak, když někdo udělá svým universálním dědicem v testamentu vlastní rukou psaném — svou hříšnou duši?"

Všeobecné vyteřštění očí: "Svou — vlastní — duši?" "Jako že tu kouřím," dokládá se pan otec, vyklepává si popel z "porcuňalky." "Nebyl bych to taky jakživ věřil, kdybych to nebyl sám viděl černé na bílem na vlastní oči. A jakou pak jsem s tím bláznovstvím měl ještě švandu!"

Jen to říct, už měl celou chasu na krku. Už se to k němu sesedalo jako slepice ke kohoutu, sotva že si moh' s pokojem napat.

"Na to vás člověk, bando, dostane, vidíte?" trápil je ještě, než si zapálil, ale již spouštěl:

"V obci, odkud jsem rodil, bylo velké přibuzenstvo samých Hamalíků. Od představeného do

mi padla do rány. "Co pak to může být? Co pak je na to nějaký zákon?" horlím. Abych prý položil dřív pětku na stůl, pak žet mi poví. Nu, co jsem měl dělat. Vytahuju a žmolím svou milou pětku, která se náramně těžce se mouno loučila, zatím co se plesnivý poberta hrabal v nějakých starých zákonech a burcířálec. Konečně to našel. "Tu je to!" spustil a shráb' především pětku: "Ustanoví-li někdo za dědice svou duši, připadá jímenš pozůstalé kostelu na mše za jeho duši." — Čepice mi vypadla z ruky a poslední krůpěj z druhého žejdlíka kuráže vypěkla mi z hlavy. To jsem blázen! žasnou. On ale se smíchem: "Ano, ano, takových bláznů, jak vidíte, už bývalo na světě víc, proto se na ně už dvorním dekretem z roku 1790 pamatovalo. Tu se nedá zhora nic dělat!" Neptejte se, jak mi bylo. Zlaté hodinky, těžký řetěz, slíbené hory doly — všecko i s pětku v pekle! A ta radost Hamalíků, vzpomněl jsem si, až jim to všecko vypíšeš, ti budou skákat! Však nic naplat: destičku útraty ti musejí hradit, to při nejmenším za tu štrapác!" "No to taky bylo dost málo!" přisuzovala ochotně celá šalanda, zatím co si pan otec zavlažoval z čerstvého korbíku. "Ale víte co mi poslali? Krobiánské, massivní krobiánské psaní, že prý jsem jeden kaňhal a packář, ten advokát že prý byl patrně uplacený a zkrátka a dobře, když jsem jim houby vymohl, že mi taky pošlají všickni za jednoho a jeden za všechny — houby na kyselo místo desky. Neptejte se, kolik dá jsem na to pil na zlost a co jsem jim dal všem do jednoho a jednomu pro všechny za špicovanou odpověď. Ten list si jistě nedali za obrázek. Ale chlapi měli z ostudy kabát; ať jsem upomínal a hrozil sebe hůř, jako ti dubové a krejcar ne z nich dostat. No počkejte, špinděrové, přemítám, tohle já vám darovat? I co mi napadlo? Nelením, sednu a píšu každému z nich extra psaní s velikou pečeti jako od advokáta, kde všem milým Hamalíkům, avšak rozumějme každému zvlášť ve vši důvěře oznamuju, že — věc má háček, že testament zvrátím, aby jen přijel bez meškání sám do Vídně, ale žádnému z přibuzných nic nefká, že může celé to jmění jenom jeden vyhrát, ale ne aby se o ně tahali všickni, to že by to prohráli všecko. A podpisů hodnými kliky háky: JUDr. Bleiweis, advokát."

Radostná zvěst i povinnost. "Čím tute nejst utěšenou, alebrí i povinnou zvěst' všem vkolokolim soušedům, i jiným trpčím, že včasním upotřebením Chamberlain's Colic, Cholera & Diarrhoea Remedy byl jsem takřka záračně vyléčen z proděle záchvatu úplavice. Koupiť si lahve téže, po několika dávkách byl jsem zcela uzdraven a cítím se povinen lék ten každému odporučiti. — J. W. Lynch, Dorr, W. Va." Na prodej ve všech lékárnách.

PRODÁM... 12 čtvrtsekeří pozemků v Stanton county, Neb., 8 mil jihozápadně od Stanton, Neb.

Poszemky ty rozprodám v dílech 100 akrů i více dle přání kupujících. Nejsou placití, vesměs přerýjí pozemky a za ceny \$15 až \$25 akr. Podmínky prodeje: Vnořivosti útvarů, sblvající na šleťe splátky a 6 proc. ročních úroků. Skoro na každé čtvrtce jest živá tekoucí voda. dt68h5ml

L. V. Graves, Leigh, Nebraska.

Frank Doležal, český právník, FREMONT, NEBRASKA. Vytizuje veškeré soudní a právní záležitosti při vrchním, aneb krajském soudu v kterémkoliv okresu. Máje dokladné znalosti práv, nabízí služeb svých ct. krajanům ve všech částech státu. 44tf.

Dr. L. H. SIXTA, český lékař, SCHUYLER, NEBR. Písárna v Hollmanově bloku. V druhém poschodí.

FR. CUBA, ČESKÝ PRÁVNÍK... VE SCHUYLER - NEBR. Vede právní pře při všech soudech v kterémkoliv části státu a poslouží právní radou ve všech případech. Pečuje bedlivě a osobně o všechny záležitosti mu svěřené. REFERENCE: Bankovní dům F. Foldy. Adresujte: Fr. Cuba, Schuyler, Neb.

KUPTESI Přeplavní lístky DO ANEB Z ČECH U J. J. Havelky Z Chicaga do Bodenbachu, Časlavi, Chrudimi, Chebu, Karlových Var, Klatov, Litomyšle, Nepomuku, Pardubic, Písače, Písku, Prahy, Tábora, Domažlic, Teplice atd. Adresujte: J. J. HAVELKA, Lake Shore & Michigan Southern Depot, Chicago, Ill.

Rolníci pozor! Nenařímte farmu, kupte sobě pozemky, které můžete obdělati v nejlepší části státu Wisconsin, v okrese Chippewa za velmi nízkou cenu. Jest zde již velký počet rolníků českých usazen a počíná nových přibývá ze všech koutů Ameriky. Zde jsou úrody listé každý rok a může se pěstovat cokoliv s dobrým výsledkem. Zde nejsou žádné velké vlny, žádná sucha, hojnost čistě pramenité vody. Dobré cesty, školy, mlékárny, vše jest v kraji hotové. Pozemky prodávají se od \$4 00 do \$8 00 akr. Čtvrt aneb jednu pětinu obnosu se splatí při koupi, a ostátní na splátky 5 let a droky 6 procent Máme též mnoho obdělávaných farem, které prodáme za stejných podmínek. O dalším vysvětlení pište přímo na majitele pozemků 152m3

ELDREDGE AND BELVIDERE BICYCLES. Ridden by C. W. MILLER, Louis Duane Champion, LOUIS GIMM, Mid Distance Champion, ARTHUR GARDNER, Short Distance Champion. Superior to all others irrespective of price. Write for Catalogue and see why. NATIONAL SEWING MACHINE CO., 66 Broadway, New York, 6 Jackson Hill, Chicago, Ill. "We Make Wheels, Too."